

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
**Съезда Народного Собрания Тюменской области**  
**«Об отмене повышения возраста выхода на пенсию»**

*31 марта 2019 г.*

*г. Тюмень*

В июне 2018 г. премьер-министр Д.А. Медведев заявил о необходимости увеличения возраста выхода на пенсию с 60 до 65 лет для мужчин и с 55 до 63 лет для женщин.

Практически сразу по всей стране стали проходить акции протеста против данной инициативы. На них выходили тысячи людей, недовольных увеличением возраста выхода на пенсию.

Однако государственные чиновники и депутаты разных уровней в очередной раз проигнорировали мнение народа. Вот где настоящий тоталитаризм! Спустя месяц депутаты Государственной Думы приняли данный законопроект в первом чтении, а многие главы субъектов федерации и депутаты региональных парламентов вынесли положительное заключение по данному законопроекту. В конце августа 2018 г., накануне проходящих во многих регионах выборов губернаторов, Президент РФ В.В. Путин «милостиво» предложил смягчить вариант, предложенный правительством, в том, что пенсионный возраст для женщин увеличится не на 8, а всего на 5 лет. Тем самым президент не выступил как гарант Конституции, а фактически поддержал политику, направленную на уничтожение населения страны. В сентябре Государственная Дума в нарушение ст. 39 и ст. 55 Конституции РФ приняла закон об увеличении пенсионного возраста с учетом «смягчающих» поправок президента. Президент подписал его в день принятия решения Советом Федерации, фактически обрекая многих граждан на невозможность получения пенсии.

Активное неодобрение пенсионной реформы со стороны граждан страны для господ депутатов не прозвучало весомым аргументом для её отмены. Заявление Председателя Государственной Думы Володина, в котором тот набрался наглости соединить людоедскую пенсионную реформу и справедливость, посредством принятия косметических поправок господина Путина, выглядит откровенным иезуитством по отношению к трудящимся и служит лишь подтверждением очевидного: интересы действующей власти противоположны интересам большинства граждан.

Закон о повышении пенсионного возраста приравнивает к нетрудоспособности женщин в возрасте 60 лет, мужчин – в возрасте до 65 лет.

А недавно принятый депутатами Госдумы РФ, закон, по которому предпенсионеры имеют право на алименты со своих детей, приравнял к «нетрудоспособным совершеннолетним лицам», женщин с 55 лет и мужчин с 60 лет, имеющих право на алименты. Этот закон противоречит ст. 39 Конституции Российской Федерации. Налицо обман народа.

Все действия властей по увеличению возраста выхода на пенсию ясно показывают, что ни Правительство, внёсшее на рассмотрение проект закона, о повышении пенсионного возраста, ни Государственная Дума, принявшая этот закон, ни Президент, подписавший данный закон и оправдывающий его принятие, не считают нужным руководствоваться действующим основным законом страны. В ст. 39 Конституции РФ четко говорится:

1. «Каждому гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца, для воспитания детей и в иных случаях, установленных законом».

2. «Государственные пенсии и социальные пособия устанавливаются законом».

А п. 2 ст. 55 Конституции гласит: «В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».

Сегодня Правительство и депутаты от партии власти Федерального Собрания (Государственной Думы и Совета Федерации) и региональных парламентов, действуя в интересах господствующего класса эксплуататоров намереваются принять закон о пенсиях, в котором право выхода на пенсию граждан откровенно и цинично умаляется. Что это, как не грубейшее нарушение Конституции?

Да, на основании статьи 39 Конституции РФ Правительство и члены Федерального Собрания имеют право изменить возраст выхода на пенсию, но согласно статье 55 Конституции РФ – только в сторону уменьшения этого возраста. Тем не менее, Конституционный Суд РФ, заявление в который направили депутаты Государственной Думы, до сих пор не рассмотрел его и не вынес по данному закону своего решения.

Исходя из вышеизложенного **Съезд Народного Собрания Тюменской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Потребовать от президента РФ, депутатов Государственной Думы РФ отменить закон о повышении пенсионного возраста, как противоречащий ст. 2, ч. 1 ст. 19, ч. 2 ст. 39, ч. 2, 3 ст. 55 Конституции РФ и лишаящий большинство граждан России права на получение пенсии, гарантированной ст. 39 Конституции РФ и, соответственно, отменить закон о праве на алименты.
2. Потребовать от депутатов Государственной Думы РФ на основании ст. 92 Конституции РФ объявить импичмент Президенту РФ Путину В.В. в связи со стойкой неспособностью осуществить принадлежащие ему полномочия и контролировать обстановку в стране и совершающего действия, направленные на ухудшение жизни народа.
3. Потребовать от Конституционного Суда РФ рассмотреть заявление депутатов Госдумы о незаконности принятия Закона РФ о повышении пенсионного возраста вопреки требованиям ст. 55 Конституции РФ.
4. Потребовать от президента РФ, депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации вернуть советские сроки выхода на пенсию как самые гуманные и прогрессивные.

**Председатель Съезда**

**А.К. Черепанов**

**Секретарь Съезда**

**Г.Г. Чулкова**